Epyaoia 1

[TPOXEITIXTIKH AYXH
EZIXOQYEQN

1.1 MEé6odog tou péoou onueiou
Aoxroeg 1.1 - 1
1. Me 1 ypagu mapdotaoy Tng ouvapTnong

flz) =2t — 223 — 42® + 4z + 4

’ 7z e ’ 7 z
va TpoadLoploTtel xatdAnho ddotnua 6To onolo va egapudletal 1 uébodog
tou uéoou onuelou. Xtn ocuvéyewa va mpoadiopiotel ula plla e f. H
’ z z
dradixaotio va otauatioer oty 5 enavainn.

3 -7 =0, npoodlopiote xatd TpocéyyLon

2. 'Ouoia Bewpdvtag v eglowon =
m plla 7V3. H Swdwaoia va otapathoer oty 61 emavdlndn xow va ylvel
oUyxpLom Tou anoterécuatoc Ue 1 Dewentixd Tiuy.

3. Na uroloyiotel o anaitoduevog aplbude Twy enavarfhewy, €ToL Gote 0
rpoodloploude tne pilac e edlowone 23 — x — 1 = 0 oto ddotnua [1,2] va
napovotdlel axplBea ¢ = 1072 (Bréne Hupdypagoc 1.2.1). Y1n cuvéyela va
unohoytotel 1 plla auty.

4. Na eletdoete av egapudéletar 1o Oedpnua 1.2 — 1 yia ™ ouvdptnon

h(z) = (z — 3)% xou va awttohoyrhoete TV andvinot coc.
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2 Ipooeyyiotxy Aborn ESiodoewy Kaf. A. Mrpdtoog

1.2 MéBodog twv dadoyxdyv npoceyyloewy

Aocxvoeg 1.2 - 1

1. 'Eoto 7 eilowon 22 — 2% — 2 + 1 = 0 nov ypdgetar wc
1 1
r

Na unohoyiotel pla Oetued pllo e, mpoadiopilovtac ulo xatdhAnin apyuxn
WY YeoQud.

2. 'Eoto 7 eflowon 23 + 2 — 1 = 0 ue uwa xatd npocéyylon npaypatixy plla
v 0.682328. Acite 611 opiletal n emavaknmiixy| oyéon

1
1—|—.7:22

Tip1 = g (z;) =

%ol eExXAEyovtag wg rg = 1, urtoloylote ta o1, T2 XoL T3.
3. 'Eotww 7 eZlowon 2t +2:2—2—-3=0ro0v YedgeTUL WC:
i) z=0B+x—222)"" i) w=[(3+z—a2%) /2]

. 34z \/?
i7) x—<x2+2> .

Av o = 1, v xd0e nepintworn va opiotel ) aviioTtolyn enavoknnTixy| oyéon

1/2

xal olugova Ue auth vo uvtohoytotel o 6pog x3. Ilow poppt, npoceyyilel

xalUtepa T etla tne e&loworng;

1.3 MEéBodoc tou Newton
Aocxvoeig 1.3 - 1

1. Egapudote 1t uébodo tou Newton yia va Adoete tig aoxfoelg 1 xou 2
e Hapayedgou 1.1 xav v 3 tne Hapayedgou 1.2 optlovtag xatdrinheg
apyés TWES XaL YpNoLUOTOLGVTAS ToV (8Lo apltbud enavahideny. Yuyxplvate
o ATOTEAEGUATO.
2. 'Eoto 7 edlowon

2?3z —e"4+2=0



Aoxrioelg 3

ITgoodioplote ypagixd to avtiotolyo Sidotnua Uraping twyv plloy. Ntn cuvéyela
va hubel 1 e€lowon ue ™ uébodo twv yopeddv xar ™) uébodo tng Regula Falsi
xau va yiver ouyxpltindg nivaxag anoteAecudtwy Yo xdbe uéhodo (npoatpetixng).
3. Yougwva ue tov o (1.4 — 6) va urohoyiotel 1 215, érav zp = 1.
H dwaduxaoia vo otauathoer oty 4n enavdhndn xat va yivel olyxplon tou
anotehéopatoc Ue N Dewpntin Tuy.

4. No hubel e tn uébodo tou Schroder - EZlowon (1.4—9) xaw tny tpononotnuén

uéBodo tou Newton - (1.4 — 10) - 1 eZlowon
2 x 2r __ / _ — 103
x4 2xe" + e =0, obtav xg=0 xuu e=10
(mpoatpeTXy).
Ynpelwon 1.3 - 1

Y& 6Aoug ToUC UTOAOYLOUOUS Vo YIVETAL GTROYYUAOTO(NOT T®Y ATOTEAECUATOY

ota 5 Sexadud Yneplo.



